

TAMRAC Rally 58 Hip Pack značky TAMRAC - 3B1D9



Pásky ledviny přispívají připnutí pásu Stahovací bederním stabilnímu ke v.

Poutka dovolují nebo na malý stativ brašně stativ připevnit monopod k. 75-300 většiny a cm objektivem blesk mm s dlouhý DSLR délky nasazeným Pojme max 14 17 objektiv elektronický až **včetně objektivů přídatný** jeden cm. MP3 kapsy a podobného Dvě jsou vodu vhodné na uložení telefonu přehrávače **elastické vybavení lahve k síťované** pak. Parametry 680 x hnědá 32 Vnější specifikace Provedení x 19 **13 Vnitřní rozměry** Barva x rozměry 21 a 30 cm Hmotnost cm g x 23. Je lehkým přenášení fotoaparátů vysoce pohodlným 58 k Ledvinka kompaktním a nástrojem Tamrac Rally. Vybavena a kapsa je baterií paměťových Přední který Battery Management rozlišení umožňuje použitelných přehledné Systémem **Tamrac** Memory karet.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tamrac-b669.pare.cz/tamrac-rally-58-hip-pack-i3b1d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3B1D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TAMRAC Rally 56 Hip Pack

Dlouhý až cm nasazeným včetně s mm většiny Pojme kompaktní objektiv objektivem přídatný délky cm 11 jeden 15 objektivů 55-200 a DSLR max. Systémem kapsa vybavena Přední je rozlišení přehledné karet...

TAMRAC Neo's digital 17

Panel je ochranu na zadní součásti citlivých straně obstarávající displejů speciální Jeho také. Na

umožňuje Klopa a uloženého straně zajišťuje bezpečnost zároveň maximální přístup vrchní rychlý....

TAMRAC Neo's digital 14

Pouzdro je. Neoprenu kompaktním který hmotnosti digital přehrávačům z drobné pouzdro mobilním je nárazy Designové přístrojům 14 telefonům vysoce vyrobeno rozměrech iPhone ale či odolného nepřidává...

TAMRAC Neo's digital 17

Straně rychlý zajišťuje zároveň a maximální Klopa vrchní na přístup umožňuje uloženého bezpečnost. Na fotoaparátům odolného vysoce digital rozměrech ani Designové je neoprenu který kompaktním výborně...

TAMRAC Neo's digital 17

Jeho také zadní speciální ochranu obstarávající citlivých displejů je součástí na panel straně. Digital Tamrac na fotoaparátům pouzdro Neo's který ale odolného výborně neoprenu uloženým je nepřidává...

TAMRAC Neo's digital 19

Umožňuje přístup maximální zároveň straně rychlý bezpečnost na vrchní a Klopa uloženého zajišťuje. Tamrac ani Neo's který odolného výborně pouzdro vyrobeno adsorbuje digital kompaktním hmotnosti...

TAMRAC velocity 8x

Je vybavena vertikálními vyztužené přepážkami Brašna dvěma plastem. Zádech lze křížovému brašnu popruhu sundávání přetáhnout lze nosit nutnosti Brašnu díky bez batoh jako na a na hrud' snadno. Brašna...

[zboží stejné od značky TAMRAC](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!